

Сборная команда Росгвардии участвует в соревнованиях по служебно-прикладным видам спорта

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 22.09.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 22.09.2022

21 сентября в подмосковном парке «Патриот» состоялось открытие всероссийских межведомственных соревнований общества «Динамо» по служебно-прикладным видам спорта. В первенстве участвуют спортсмены из Росгвардии, МВД, ФСИН, ФССП, ФСБ, МЧС, ФСО и СВР.

21 сентября в подмосковном парке «Патриот» состоялось открытие всероссийских межведомственных соревнований общества «Динамо» по служебно-прикладным видам спорта. В первенстве участвуют спортсмены из Росгвардии, МВД, ФСИН, ФССП, ФСБ, МЧС, ФСО и СВР.

В основной состав сборной команды Росгвардии вошли военнослужащие и сотрудники Северо-Кавказского, Южного, Центрального и Северо-Западного округов войск национальной гвардии Российской Федерации. Программа спартакиады включает многоборье кинологов, служебное двоеборье и служебный биатлон.

По итогам состязаний прошлого года в служебно-прикладных видах спорта среди сборных команд федеральных органов исполнительной власти команда Росгвардии показала хорошие результаты. В личном первенстве росгвардейцы завоевали три золотые, три серебряные и четыре бронзовые медали, а в командном зачете у спортсменов войск национальной гвардии было две золотые и одна серебряная медали.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/146764/>